

习近平同希腊总统帕夫洛普洛斯举行会谈

新华社北京5月14日电(记者 王卓伦 王晓洁) 国家主席习近平14日在人民大会堂同希腊总统帕夫洛普洛斯举行会谈。

习近平说,欢迎帕夫洛普洛斯总统来华进行国事访问并出席亚洲文明对话大会。希腊是欧洲的文明古国,你的到来对促进亚欧文明交流互鉴和世界不同文明对话具有重要意义。

习近平指出,中华民族是守正创新的民族。中华文明绵延传承至今从未中断,从不具有排他性,而是在包容并蓄中不断衍生发展。通过古丝绸之路的交流,古希腊文明、古罗马文明、地中海文明以及佛教、伊斯兰教、基督教都相继进入中国,与中华文明融合共生,实现本土化,从来没有产生过文明冲突和宗教

战争。中华民族没有对外侵略的传统。600多年前郑和下西洋时率领的是当时世界最庞大的舰队,带去的是丝绸、茶叶和瓷器,而不是战争,沿途没有占领一寸土地。

习近平强调,中国人自古以来就具有家国情怀,国是第一位的,没有国就没有家,没有国家的统一强盛就没有家庭的美满和个人的幸福。中国人民捍卫国家统一和领土完整,维护民族利益和国家尊严的信念高度一致,决心坚如磐石。中国今天所走的中国特色社会主义道路,是与五千年中华文明分不开的,也是中国人民历经艰难困苦奋斗摸索出来的,是马克思主义基本原理同中国实际与当今时代特征相结合的产物,它是历史的必然,人民的选择。

人间正道是沧桑。不管有多少艰难险阻,我们都将沿着这条道路坚定不移地走下去。中国发展起来了,将为世界和平和人类进步作出重大贡献。当今世界,各国人民生活在同一个地球村,一荣俱荣,一损俱损,休戚与共。我提倡共建“一带一路”和构建人类命运共同体,就是要促进不同文明的交流互鉴和各国之间的互利合作,建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

习近平指出,中国和希腊都是文明古国,两国友好交往源远流长,彼此有天然的亲近感。希腊是中国在欧洲的好朋友、好伙伴,中方愿同希方一道,加强务实合作和人文交流,携手共建“一带一路”。

帕夫洛普洛斯表示,中国举办亚洲文明对话大会,对世界文明交流互鉴非常重要,希腊应邀参加,感到很荣幸。当前,国际上有些人鼓噪所谓“文明冲突论”,这是十分错误的。事实上,真正的文明之间不应也不会发生冲突对抗。不同文明之间存在差异,应相互尊重,通过对话交流,相互借鉴,取长补短,这才是世界持久和平和人类和谐共处之道。在这方面,希腊和中国的理念是相通的。一个国家、一个民族对世界和人类作出的贡献不仅在于创造了多少物质,还在于提出了什么理念。希腊高度评价习近平主席提出的世界文明观、共建“一带一路”倡议和构建人类命运共同体理念,高度评价中国支持多边主义,在国际

上重信守诺,这体现了古老的中华文明的智慧和作为负责任大国的历史担当。我很高兴在中华人民共和国成立70周年之际来访。希腊人民钦佩中国发展取得的巨大成就。中国共产党提出以人民为中心的发展理念,成功使数亿人口脱贫,这非常了不起。中国的发展为中国人民谋得幸福,也造福了世界。希腊愿抓住共建“一带一路”的历史机遇,同中国深化交流与合作,并为促进欧中关系以及中东欧国家同中国关系发展发挥积极作用。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为帕夫洛普洛斯举行欢迎仪式。彭丽媛、丁薛祥、杨洁篪、黄坤明、陈竺、王毅、李斌、何立峰等参加。

农村贫困人口大病专项救治病种将扩至25种

据新华社北京5月14日电(记者 屈婷) 国家卫生健康委联合民政部、国务院扶贫办和国家医保局日前就农村贫困人口大病专项救治工作做出新部署,提出将救治病种扩大到25种。

记者从国家卫健委获悉,2019年农村贫困人口大病专项救治的25个病种包括:儿童先天性心脏病、儿童白血病、胃癌、食道癌、结肠癌、直肠癌、终末期肾病、肺癌、肝癌、乳腺癌、宫颈癌、急性心肌梗死、白内障、尘肺、神经母细胞瘤、儿童淋巴瘤、骨肉瘤、血友病、地中海贫血、唇腭裂、尿道下裂、耐多药结核病、脑卒中、慢性阻塞性肺气肿、艾滋病机会感染。其中,

后四种为今年新增病种。新部署要求,对2019年新增病种和新发患者,各省要尽快摸清底数,实行建档管理,发现一例,建档一例,治愈一例,销号一例。

我国将放开一批政府定价收费项目

新华社北京5月14日电(记者 安蓓) 国家发展改革委14日称,将进一步清理规范政府定价经营服务性收费,放开机动车检测类、气象服务类、地震安全评价类等收费项目,进

一步缩减政府定价范围,对已经形成竞争的服务,一律实行市场调节价。

根据《国家发展改革委关于进一步清理规范政府定价经营服务性收费的通知》,我

国将缩减政府定价范围和定价项目层级,对能够区分竞争性领域或环节的,竞争性领域或环节的收费标准一律实行市场调节;对市场竞争不充分、仍具有垄断性的经营服务

性收费,实行政府定价(含政府指导价)管理。各地政府定价经营服务性收费项目不得超过规定范围,可根据实际情况缩减,不得通过改变名称等方式扩大范围。

一句话新闻

◆国务院台湾事务办公室与国家开发银行5月14日在北京签署《支持台资企业发展 促进两岸经济合作 开发性金融合作协议》,根据本期合作协议,国家开发银行将在今后4年间提供不低于600亿元人民币的意向合作融资总量,支持大陆台资企业,促进两岸融合发展。

◆记者5月14日从国新办新闻发布会获悉,中国2019世界集邮展览定于6月11日至17日在湖北武汉举行,这是我国举办的第三次世界集邮展,展览规模有望创世界邮展之最,并将首次集中展出新中国邮票“全家福”。

◆记者从国家卫健委获悉,国家卫健委将会同民政部、人社部、国家医保局、全国总工会等部门于近期组织开展尘肺病防治攻坚行动,进一步保障劳动者职业健康权益。

(均据新华社)

西北袜业纺织工业城项目蓝图雏形显现

本报库尔勒5月14日讯(记者 陈新) 南有诸暨大唐袜业、北有辽源袜业,这是中国当前袜业发展的主要市场。5月10日,北京启迪种子投资中心、北京八度阳光科技有限公司负责人来库尔勒经济技术开发区(以下简称开发区)考察,并与开发区管委会领导交流座谈,达成了共建西北袜业纺织工业城的发展共识,项目蓝图雏形显现,将与诸暨大唐袜业、辽源袜业形成三足鼎立的袜业格局。

当天下午,北京启迪种子投资中心、北京八度阳光科技有限公司负责人一行查看了新疆利泰丝路投资有限公司600万锭纺纱项目,新疆美克化工股份有限公司BDO生产项目,库尔勒汇同泰印染科技有限公司年产1万吨筒子纱染色及2万吨针织布、毛巾、干发巾漂染项目,新疆康平纳智能染色有限公司筒子纱染色智能示范工厂项目。

库尔勒纺织服装城是新疆发展纺织服装产业促进百万人就业战略部署中的“三城之一”,规划面积为31平方公

里,总投资为670亿元,工业总产值超906亿元,直接、间接解决拉动就业28万人。目前,库尔勒纺织服装城已成为全疆最大的高品质纺纱生产基地、南疆最大的纺织物流集散地和交易中心,家纺制造园、针织印染园、服装服饰园、中小企业园初具规模,纺织服装城“一城多园”的格局已基本形成,引领着新疆纺织服装产业的发展,引进了金富、富丽震纶、利泰丝路、康平纳、汇同泰、兵娟等一批国内一流企业入驻开发区,从原料到纱线、印染、成衣已形成了完整的产业链。

万事俱备,只欠东风。开发区未来将向产业链终端发展,重点打造西部袜子城、毛巾城以及服装、家纺城,推进纺织服装产业向规模化、专业化、品牌化发展。同时延伸发展涤纶、氨纶、腈纶、尼龙等下游产品,带动纺织服装产业链的快速发展,努力把开发区打造成国家大型纺织服装生产加工出口基地。

北京八度阳光科技有限公司副总裁杨睿回顾了辽源袜业

东北袜业纺织工业园的发展历程,分析了全国袜业纺织工业园发展定位。

辽源袜业东北袜业纺织工业园于2005年8月投资兴建,主营业务为袜业园区开发、运营、产业链条综合服务及生产、研发、检测、培训、交易、物流等。产品以棉袜为主,兼有贴身服饰及产业链条配套产品。东北袜业纺织工业园经历了12年的发展,截至2017年底,园区产值达100.47亿元,同比增长25%;产量32.15亿双,同比增长24.5%。到“十三五”末期,园区总产值将达200亿元,棉袜产能达50亿双,内衣产能两亿件,直接、间接解决就业5万人。园区未来将成为全球运动袜品牌供应商,中国棉袜前十名电子商务企业供应商。

杨睿说,巴州是全国最大的棉花产地之一,铁路运输直达欧洲,地缘、能源等优势明显,配套的优惠政策、基础设施较完善,具有投资发展的良好环境,承接南方袜业产业转移的同时,可以发展其他附加值高的针纺行业。他们制定

了初步发展战略,计划西北袜业纺织工业城3年内袜业企业达到500家、配套企业200家、年产棉袜3亿双、袜机2万台,5年内针纺企业达到1000家、年产袜子8亿双、针纺产值60亿元。

北京启迪种子投资中心(有限合伙)总经理张指浩建议,开发区除了建设实体袜产业,还应发挥双招双引的作用,通过招商引资、招才引智补短板,在北京、上海、广州大城市建立招商窗口持续联络,同时大力引进科技型人才和纳米等高科技材料以促高质量发展。

汇同泰、康平纳等参会企业负责人也纷纷发言,表示欢迎更多的下游企业落户开发区,让企业间形成良好的上下游合作关系,同心协力发展壮大纺织服装产业。

开发区党工委副书记、管委会主任吉洪会表示,开发区将以精诚合作的态度、优质高效的服务,为企业做好对接、扶持和保障工作,确保企业家在开发区投资放心、办事省心、生活舒心、发展有信心。

中国福利彩票3D游戏新疆开奖公告
第2019127期中奖号码 **7 5 8**

奖等	中奖注数	单注奖额	中奖金额
单选	473注	1040元	491920元
组选三	0注	346元	0元
组选六	878注	173元	151894元

新疆销售总额为791828元,中奖总金额为645723元。

中国福利彩票“双色球”新疆开奖公告第2019055期
红色球号码 **01 06 11 15 19 31** 蓝色球号码 **10**

奖等	全国中奖注数	新疆中奖注数	每注金额
一等奖	2注	0注	1000000元
二等奖	61注	2注	368485元
三等奖	1097注	8注	3000元
四等奖	57238注	781注	200元
五等奖	1100504注	17998注	10元
六等奖	11176109注	195850注	5元

本期全国投注总额350070872元,其中新疆投注额为6336608元,一等奖累计金额531777347元。

新疆福利彩票发行中心
2019年5月14日
本公告由《巴音郭楞日报》独家代理发布